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TELE-TOWN HALL
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TELE-TOWN HALL

Creates an enormous
conference call, or
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TELE-TOWN HALL

_all over the telephone.
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TELE-TOWN HALL

It’s interactive.
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TELE-TOWN HALL

Ask questions.

: Vote
polling questions o

fective means
ontact with
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A RECENT TELE-TOWN
HALL IN EUROPE

Reached more than 15,000
live.

Participation rate of 70%

Average listen time of 13 mins
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TELE-TOWN HALL

Nearln 2 /3 of those who pick up
the phone decide to particinate.

[ f
Averagage duration o
participation: 7.2 minutes
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TELE-TOWN HALL

¢ what they're
ngfmg in Europe

“To organize a gathering like this, it’'s a more
direct form of politics, closer to us. To me, it’s a
completely different style.”
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TELE-TOWN HALL

e What theyjre

Here n Europe

saying |

“I was truI?/ touched that the
e

leader called me personally
to have a dialogue.”
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. In Congressional district A:

54%

42%

Tele Town Hall Yes Tele Town Hall No
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m Voted For the
Candidate

m Did NOT Vote for
the Candidate
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In Congressional district B:

50%

47%

Tele Town Hall Yes Tele Town Hall No
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m Voted For the
Candidate

m Did NOT Vote for
the Candidate
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In a Republican primary contest:

63 %

Participated in Tele Town Did NOT Participate in

Hall with A

41% 40%

Tele Town Hall with A
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m Voted For
Candidate A

m Voted for
Candidate B
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Of Those Who Participated in Tele Town Hall
with Candidate A, the Event:

44%

Strongly Improved their
Opinion of A

25%

Moderately Improved
their Opinion of A

28%

Did Not Change their
Opinion of A






